
1 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, 
scarce Royal invitation for Her Majesty to attend 
her Grandson's Prince Edward's Marriage to 
Sophie Rhys-Jones on Saturday 19th June 1999 
£50-70

2 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, rare 
Royal World Film Premiere presentation 
program cover, for the Film "Champions" held at 
the Odeon, Leicester Square, 1st March 1984. 
The cover embroidered with the film title and 
date and Her Majesty's Royal Coat of Arms and 
with silk lining (the film programme lacking). £50
-70

3 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, five 
handwritten Royal menus on gilt embossed 
crowned ER cypher menu cards (5) £30-50

4 H.M. Queen Elizabeth II and H.R.H. The Duke of 
Edinburgh, scarce hand signed 1975 Christmas 
card with twin gilt embossed Royal cyphers to 
cover, colour photograph of the Royal couple 
wearing Garter robes, signed in ink 'Lilibet 1975 
Philip'. The Late Queen only used her family 
nickname for her close family and old friends. 
£500-700

5 H.M. Queen Elizabeth II and H.R.H. The Duke of 
Edinburgh, scarce hand signed 1995 Christmas 
card with colour photograph of the Royal couple 
at Balmoral to the cover, twin gilt Royal Cyphers 
to the interior and signed in ink 'Lilibet 1995 
Philip'. The Late Queen only used her family 
nickname for her close family and old friends. 
£500-700

6 H.M. Queen Elizabeth II and H.R.H. The Duke of 
Edinburgh, scarce hand signed 1999 Christmas 
card with twin gilt embossed Royal cyphers to 
cover, colour photograph of the Royal couple 
with The Queen Mother to the interior, signed in 
ink 'Lilibet & Philip'. The Late Queen only used 
her family nickname for her close family and old 
friends. £500-700

7 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, 
scarce signed 1982 family Christmas card with 
gilt embossed crown to cover, colour photograph 
of Birkhall to the interior, signed in ink 'Darling 
Mary & Sam, my love from Aunt Elizabeth' £60-
100

8 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, 
scarce signed 1984 family Christmas card with 
gilt embossed crown to cover, colour photograph 
of Her Majesty in Venice to the interior, signed in 
ink 'Darling Mary, much love from Aunt 
Elizabeth' £60-100

9 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, 
scarce signed 1987 family Christmas card with 
gilt embossed crown to cover, colour photograph 
of Her Majesty in a ball gown to the interior, 
signed in ink 'Darling Margaret, my love from 
Aunt Elizabeth' £60-100

10 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, 
scarce signed 1986 family Christmas card with 
gilt embossed crown to cover, colour photograph 
of Her Majesty with corgis at Birkhall to the 
interior, signed in ink 'Darling Margaret, my love 
from Elizabeth' £50-70

11 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, 
scarce signed 1987 family Christmas card with 
gilt embossed crown to cover, colour photograph 
of Her Majesty wearing a beautiful ball gown to 
the interior, signed in ink 'my love from 
Elizabeth' £50-70

12 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, 
scarce signed 1993 family Christmas card with 
gilt embossed crown to cover, colour photograph 
of Her Majesty with a corgi to the interior, signed 
in ink 'Darling Margaret, from Peter'. This 
unusual signing is in the Queen Mother's hand 
and possibly relates to a childhood nickname 
£50-70

13 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, two 
un-signed 1978 Christmas cards, each with gilt 
embossed crown to cover, colour photograph of 
Royal Lodge, Windsor to the interior, with 
envelope £50-70

14 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, two 
signed 1989 and 1990 Christmas cards, each 
with gilt embossed crown to cover, colour 
photograph of Her Majesty and family to the 
interior, signed in ink 'from Elizabeth R' (2) £80-
120

15 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, two 
signed 1991and 1992 Christmas cards, each 
with gilt embossed crown to cover, colour 
photograph of Her Majesty to the interior, signed 
in ink 'from Elizabeth R' (2) £80-120

16 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, two 
signed 1993 and 1994 Christmas cards, each 
with gilt embossed crown to cover, colour 
photograph of Her Majesty and racehorse to the 
interior, signed in ink 'from Elizabeth R' (2) £80-
120

17 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, two 
signed 1995 and 1996 Christmas cards, each 
with gilt embossed crown to cover, colour 
photograph of Her Majesty to the interior, signed 
in ink 'from Elizabeth R' (2) £80-120
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18 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, two 
signed 1997 and 1998 Christmas cards, each 
with gilt embossed crown to cover, colour 
photograph of Her Majesty to the interior, signed 
in ink 'from Elizabeth R' (2) £80-120

19 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, two 
signed 1999 and 2000 Christmas cards, each 
with gilt embossed crown to cover, colour 
photograph of Royal Lodge and Her Majesty 
with Prince Charles to the interior, signed in ink 
'from Elizabeth R' (2) £80-120

20 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother, two 
signed 2000 and 2001 Christmas cards, each 
with gilt embossed crown to cover, colour 
photograph of Her Majesty and family to the 
interior, signed in ink 'from Elizabeth R' (2) 2001 
being the last Christmas card sent by The 
Queen Mother who died in 2002 £100-140

21 T.R.H. The Prince and Princess of Wales, 
handwritten 1986 Christmas cards with twin gilt 
embossed cyphers to cover, colour photograph 
of the smiling Royal couple with Prince William 
and Harry, inscribed and signed in ink 'Margaret, 
and lots of love from Charles and Diana' £200-
400

22 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) signed and inscribed 1997 
Christmas cards with gilt embossed Royal 
cypher to cover, colour photograph of the Prince 
with his two sons on board The Royal Yacht, 
inscribed in ink 'Margaret, and much love from 
Charles' £100-150

23 H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother a 
group of official ephemera including 100th 
Birthday Thanksgiving Service Ceremonials (x2) 
and Order of Service, National Tribute to The 
Queen Mother for her 90th and 100th Birthdays 
(2), Funeral Order of Service, Remembrance 
Service on the First Anniversary of her death 
and related ephemera £50-70

24 A group of Official Royal ephemera including 
Ceremonial for the Marriage of H.R.H. The 
Prince of Wales to Lady Diana Spencer 1981, 
Order of Service of Thanksgiving and 
Remembrance for H.R.H. The Princess 
Margaret Countess of Snowdon April 2002, 
invitation and attendance instructions, The 
Marriage of H.R.H. The Prince Andrew to Miss 
Sarah Ferguson 1986 Order of Carriage 
Processions, Robert Kennedy 1968 memoriam 
card. £60-100

25 H.R.H. The Princess Margaret, Countess of 
Snowdon, Christie's sale catalogues 13-14th 
June 2006- 2 Volumes £50-70

26 H.R.H. Prince George Duke of Kent, four fine 
bromide print portrait photographs of the Duke 
wearing his RAF uniform by the Harlip Studio, 
Mayfair and signed by the photographer on the 
mounts, the largest 36 x 27cm £80-120

27 H.R.H. Prince George Duke of Kent, three fine 
bromide print portrait photographs of the Duke 
wearing his RAF uniform by the Harlip Studio, 
Mayfair and signed by the photographer on the 
mounts, and another informal portrait of the 
Duke (4) the largest 36 x 27cm £60-80

28 H.R.H. Prince George Duke of Kent, four fine 
bromide print informal portrait photographs of 
the Duke by the Harlip Studio, Mayfair and 
signed by the photographer on the mounts, the 
largest 36 x 27cm £60-80

29 H.R.H. The Princess Alexandra, eleven late 
1950s fine portrait photographs by the Society 
photographer Harlip of Mayfair of the Princess, 
two more of her brothers Prince Edward and 
Prince Michael, another of her grandmother 
Princess Nicholas of Greece and another of 
Princess Alia of Jordan (15) £60-100

30 T.R.H. The Prince and Princess of Wales, 
signed 1987 Christmas card with twin gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the 
relaxed Royal couple on holiday with the young 
Princes, signed in ink 'from Charles and Diana' 
with envelope £200-300

31 T.R.H. The Prince and Princess of Wales, 
signed 1988 Christmas card with twin gilt Royal 
cyphers to cover, formal colour photograph of 
the Royal couple with the young Princes, signed 
in ink 'from Charles and Diana' with envelope 
£200-300

32 T.R.H. The Prince and Princess of Wales, 
signed 1989 Christmas card with twin gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the 
relaxed Royal couple with the young Princes 
resting on a gate, signed in ink 'from Charles 
and Diana' with envelope £200-300

33 T.R.H. The Prince and Princess of Wales, 
signed 1990 Christmas card with twin gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the 
relaxed Royal couple with the young Princes 
resting on a marble garden bench, signed in ink 
'from Charles and Diana' with envelope £200-
300
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34 T.R.H. The Prince and Princess of Wales, 
signed 1991 Christmas card with twin gilt Royal 
cyphers to cover, formal colour photograph of 
the Royal couple with the young Princes seated 
on a bench, signed in ink 'from Charles and 
Diana' with envelope £200-300

35 T.R.H. The Prince and Princess of Wales, 
signed 1992 Christmas card (the last Christmas 
card they signed as a couple) with twin gilt Royal 
cyphers to cover, black and white sombre 
photograph young Princes to the interior, signed 
in ink 'from Charles and Diana' with envelope 
£200-300

36 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 1993 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons in the Highlands to the interior, signed in 
ink 'from Charles' with envelope £50-100

37 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 1994 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons in a poppy field at Highgrove to the interior, 
signed in ink 'from Charles' with envelope £50-
100

38 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 1995 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons in the garden at Highgrove to the interior, 
signed in ink 'from Charles' with envelope £50-
100

39 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 1996 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour print 
of a watercolour by The Prince of the 
Tinzenhoven mountain range, Switzerland to the 
interior, signed in ink 'from Charles' with 
envelope £50-100

40 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 1997 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons on board the Royal Yacht to the interior, 
signed in ink 'from Charles' with envelope £50-
100

41 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 1998 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons on holiday on a yacht to the interior, signed 
in ink 'from Charles' with envelope £50-100

42 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 1999 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons seated on a wall to the interior, signed in 
ink 'from Charles' with envelope £50-100

43 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 2000 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons at Balmoral to the interior, signed in ink 
'from Charles' with envelope £50-100

44 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 2001 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons on Polo ponies to the interior, signed in ink 
'from Charles' with envelope £50-100

45 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 2002 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons in the garden at Highgrove to the interior, 
signed in ink 'from Charles' with envelope £50-
100

46 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 2003 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons in a window frame to the interior, signed in 
ink 'from Charles' with envelope £50-100

47 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III), signed 2004 Christmas 
card with gilt Royal cyphers to cover, colour 
photograph of the relaxed Prince with his two 
sons wearing white shirts to the interior, signed 
in ink 'from Charles' with envelope £50-100

48 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2005 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, formal colour photograph of 
the Royal couple with their children on their 
wedding day to the interior, signed in ink 'from 
Charles and Camilla' with envelope £50-100

49 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2006 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, formal colour photograph of 
the happy Royal couple to the interior, signed in 
ink 'from Charles and Camilla' with envelope 
£50-100
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50 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2007 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the 
happy Royal couple to the interior, signed in ink 
'from Charles and Camilla' with envelope £50-
100

51 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2008 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the Royal 
couple on board 'The Duchess of Cornwall' to 
the interior, signed in ink 'from Charles and 
Camilla' with envelope £50-100

52 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2009 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, formal colour photograph of 
the Royal couple riding in a carriage to the 
interior, signed in ink 'from Charles and Camilla' 
with envelope £50-100

53 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2010 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, formal colour photograph of 
the Royal couple on skis in Scotland to the 
interior, signed in ink 'from Charles and Camilla' 
with envelope £50-100

54 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2011 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the Royal 
couple on the Buckingham Palace balcony with 
granddaughter Laura Lopes, a bridesmaid at the 
wedding of Prince William and Katherine to the 
interior, signed in ink 'from Charles and Camilla' 
with envelope £50-100

55 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2012 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the Royal 
couple on board The Queen's Golden Jubilee 
barge to the interior, signed in ink 'from Charles 
and Camilla' with envelope £50-100

56 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2013 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the 
happy Royal couple at the races to the interior, 
signed in ink 'from Charles and Camilla' with 
envelope £50-100

57 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2014 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the 
happy Royal couple to the interior, signed in ink 
'from Charles and Camilla' with envelope £50-
100

58 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) and H.R.H. Camilla 
Duchess of Cornwall (now H.M. Queen Camilla) 
signed 2015 Christmas card with gilt Royal 
cyphers to cover, colour photograph of the 
happy Royal couple cuddling to the interior, 
signed in ink 'from Charles and Camilla' with 
envelope £50-100

59 H.M. King George IV signature on remnant of an 
official document, hand signed in ink £50-100

60 A group of 19th century Royal handwritten 
letters including Prince Christian of Schleswig 
Holstein (husband of Princess Helena) 
handwritten letter dated 1883 to The Rt. Hon. 
Lyon Playfair M.P. discussing being late for a 
meeting and poor finances, with original 
envelope, others including letters from Charles II 
Duke of Parma, Prince Torlonia, Princess Marie 
Teresa of Savoy, Prince Edward of Saxe-
Weimar and a 1920s letter from Cecilia, The 
Countess of Strathmore (the grandmother of Her 
Late Majesty Queen Elizabeth II) (6) £60-100

61 British Statesmen, military figures and 
aristocracy, group of 18th and 19th century 
correspondence including The Duchess of 
Wellington signed letter, Earl of Shaftesbury, 
Lord Paget, Duke of Devonshire (40 plus) £60-
100

62 The theatre and the arts, collection of 18th and 
19th century correspondence and related 
ephemera including Sir Henry Irving signed 
portrait photograph, Royal Lyceum Theatre pay 
list for the week ending 18th May 1849- a 
fascinating record, (100 plus) and lot other 
interesting correspondence, including prominent 
physicians (200 plus total) £100-200
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63 Two Victorian cabinet card photograph portraits 
of H.R.H. The Duke of York (later H.M. King 
George V) wearing Naval Officer's uniform by W 
& D Downey, 16 x 11cm in Perspex frames £50-
80

64 Wallis, Duchess of Windsor, crested piece of 
stationery and matching envelope with 
embossed crown to flap in glazed frame with 
certificate of authenticity. The frame 32 x 40cm 
£30-40

65 H.M. Queen Elizabeth II, 2008 Royal Household 
Christmas gift of silver plated coasters with 
Crowned E.R. cipher, original cotton bag and in 
original box £60-100

66 The Marriage of H.R.H. The Princess Elizabeth 
to Lieutenant Philip Mountbatten R.N. (later 
H.M. Queen Elizabeth II and H.R.H. The Duke of 
Edinburgh) November 1947, scarce invitation 
and Order of Service (2) £50-80

67 H.R.H. The Princess Elizabeth and H.R.H. The 
Duke of Edinburgh (later H.M. Queen Elizabeth 
II and H.R.H. The Duke of Edinburgh), scarce 
signed 1947 Christmas card with photograph of 
the wedding of the Royal couple. Signed in ink 
'Elizabeth Philip' mounted in period glazed 
frame £60-100

68 H.R.H. The Duke of Edinburgh, scarce early 
1950s Christmas card with colour photograph of 
Clarence House to the interior, signed in ink 
'Philip' £50-70

69 H.R.H. The Duke of Edinburgh, scarce early 
1952 Christmas card with photograph of the 
young Royal Family on the balcony at 
Buckingham Palace to the interior, signed in ink 
'Philip' £50-70

70 H.R.H. The Duke of Edinburgh, scarce 1956 
Christmas card with photograph of the young 
Royal Family on board the new Royal Yacht to 
the interior, signed in ink 'Philip 1956' £50-70

71 H.R.H. The Duke of Edinburgh, scarce 1959 
Christmas card with photograph of the young 
Royal Family on a garden terrace to the interior, 
signed in ink 'Philip 1959' £50-70

72 H.R.H. The Duke of Edinburgh, scarce 1960s 
Christmas card with photograph of the Royal 
couple with their children to the interior, signed 
in ink 'Philip' £50-70

73 H.M. Queen Elizabeth II and H.R.H. The Duke of 
Edinburgh, signed 1982 Christmas card with gilt 
embossed Royal cyphers to the interior, 
photograph to the cover of The Queen, Prince 
Philip and Prince Andrew in naval uniform, 
signed in ink 'Elizabeth R 1982 Philip'. £60-100

74 H.M. Queen Elizabeth II and H.R.H. The Duke of 
Edinburgh two signed 1991, 1993 Christmas 
cards with colour photographs of the Royal 
couple to the covers, signed and dated £80-120

75 H.M. Queen Elizabeth II and H.R.H. The Duke of 
Edinburgh, signed 2012 Christmas card with 
twin gilt Royal cyphers to the cover, colour 
photograph to the interior of the beaming Royal 
couple after Her Majesty winning the Gold Cup 
at Royal Ascot signed 'Elizabeth R 2012 Philip' 
£100-150

76 H.R.H. Prince Charles Prince of Wales (now 
H.M. King Charles III) signed 1977 Christmas 
card with gilt embossed crest to cover and 
colour photograph of the Prince in native 
Canadian Indian Chieftan's outfit, inscribed and 
signed 'Dick, Charles, Canada 1977' with 
original envelope £100-200

77 Victorian Lady in Waiting letter dated 1895 York 
Cottage, Sandringham. The letter concerns a 
scrapbook delivered by the Prince of Wales 
(later King Edward VII) to the Duke and Duchess 
of York (later King George V and Queen Mary) 
as a present for Prince Edward (later King 
Edward VIII) from a Mrs Gunthorpe. £30-50

78 H.R.H. Princess Mary Duchess of Gloucester 
and Edinburgh (1776-1857) the longest 
surviving child of King George III and Queen 
Charlotte, handwritten letter dated March 29th 
GH (Gloucester House, Mayfair her London 
residence), thanking Lady North for her letter 
and stating she would be delighted to see her at 
11 o'clock signed 'Mary' £30-50

79 The Funeral of H.M. Queen Elizabeth The 
Queen Mother, 9th April 2002, Order of Service 
and Ceremonial (2) 
Provenance: Air Vice Marshall Sir John Severne 
K.C.V.O., O.B.E., A.F.C., D.L. (1925-2015). 
Distinguished Royal Air Force Officer, Captain of 
the Royal Flight and Courtier £30-50
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80 A lock of hair belonging to H.R.H. Princess 
Victoria The Princess Royal (later The Empress 
of Germany) 1850-1901, dated 1845 and in 
contemporary envelope with inscription. 
Provenance: from a local deceased estate with 
an extensive collection of items connected to the 
Royal family, collected in the 19th and 20th 
centuries £30-50

81 H.R.H. The Princess Alexandra, six fine 
1960s/70s black and white portrait photographs 
by Cecil Beaton, another of her brother H.R.H. 
Prince Edward, Duke of Kent and his Duchess 
and another of their mother H.R.H. Princess 
Marina, each with Cecil Beaton Studio stamp to 
reverse (8) £100-150

82 H.R.H. Prince Philip The Duke of Edinburgh, 
collection of early ephemera. Between 
September 1946 and December 1947, The 
Prince, then Lieutenant Philip Mountbatten R.N., 
served as an instructor at H.M.S. Royal Arthur, 
at the Royal Navy Petty Officers' School, in 
Corsham, Wiltshire. While there he often played 
skittles in the Methuen Arms Hotel with his Navy 
friends and the local team and became friendly 
with the manager George Forward. The Prince 
was engaged to Princess Elizabeth in July 1947 
and were married in November 1947. The 
collection includes a signed photograph of the 
engaged Royal couple, signed in ink 'Philip 
Mountbatten', four black and white informal 
photographs of him relaxing and watching 
skittles matches, George Forward's National 
Identity card, two Royal telegrams and related 
1957 press cutting. £100-150
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